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ACTA NÚM. 122 
 
 

Membres assistents: 
Aguilera Ávila, José 
Branchadell Gallo, Albert 
Expósito Rico, Trinidad 
Farrés Vicén, Jaume 
Fernández Mostazza, Esther (substituta) 
Freixas Alas, Margarita 
Gabarrell Durant, Xavier 
Gispert Pellicer, Carles  
Hernández Sánchez, Jordi 
Llonch Obiols, Pol 
Martín Ibáñez, Maite 
Montesinos Andrade, Juan 
Navarro Pastor, José Blas 
Palma Rosanes, Alba 
Pinazo Gutiérrez, Aída 
Senar Rosell Miquel Angel (substitut) 
Tintoré Balasch, Jaume 
Vilanova Vila-Abadal, Francesc 

A Bellaterra, a les 9.30 h del dia 4 de març de 
2020, es reuneixen a la sala de juntes del 
Rectorat i sota la presidència del vicerector 
d’Economia i de Campus, Carles Gispert 
Pellicer, els membres de la Comissió 
d’Economia i d’Organització assenyalats al 
marge. 

 
S’han excusat d’assistir a la reunió Laura Feliu Martínez i  Joaquín Gairín Sallán. No hi assisteixen  
Antoni Iglesias Fonseca,  Daniel Olivella Galindo, Joan Vicent Oré Catalá i  Emilio Padilla Rosa. 
  
Hi assisteix, amb veu i sense vot, Mireia Cendrós Carreras, vicegerent d’Economia. 
 
Hi actua, com a secretària, Inmaculada Navarrete Marcos, lletrada del Gabinet Jurídic. 
 
 
 
Ordre del dia  
 
 
1. Aprovació de l’acta de la darrera sessió. 
2. Informe del vicerector d’Economia i de Campus. 
3. Informació del Tancament provisional a 31 de desembre de 2019. 
4. Aprovació de les modificacions de crèdit a 31 de desembre de 2019 
5. Aprovació del resultat de l’aplicació de la instrucció de romanents de crèdit de l’exercici 2019 al 

pressupost 2020. 
6. Modificació dels Criteris bàsics de la pròrroga del pressupost UAB 2019 fins a l’aprovació del 

pressupost UAB 2020. 
7. Informació del Seguiment de l’execució del Pla d’Inversions Universitàries 2019. 
8. Informació sobre la Programació Pla d’Inversions Universitàries 2020. 
9. Aprovació de la proposta de model de distribució del pressupost per al doctorat. 
10. Informació del Reglament d’ús púbic dels espais exteriors del campus de Bellaterra de la UAB. 
11. Informació de les Baixes d’immobilitzat de la UAB corresponents a l’exercici 2019. 
12. Aprovació de les modificacions de crèdit a 15 de febrer de 2020. 
13. Assumptes de tràmit. 
14.  Torn obert de paraules. 
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Desenvolupament de la sessió 
 
 
1. Aprovació de l’acta de la darrera sessió 

 
Els membres de la Comissió aproven per assentiment l’acta de la sessió del dia 13 de febrer de 
2020. 
 
 
2. Informe del vicerector d’Economia i de Campus 

El president dona la benvinguda a les persones assistents a la sessió d’avui i comença la intervenció  
informant sobre l’estat d’aprovació del pressupost de la Generalitat de Catalunya. 

Diu que el pressupost no inclou cap increment net de recursos vers les universitats, només es 
contempla la compensació pels increments retributius i per la reducció de taxes universitàries. L’únic 
increment previst és al capítol del Pla d’inversions Universitàries (PIU) la qual cosa pot ser positiva 
per a la UAB. 

Els rectors i rectores de les universitats públiques   han mantingut reunions amb  representants del  
partit polític En Comú Podem perquè intentin incloure  algunes de les reclamacions  econòmiques 
que es reivindiquen. A priori,  han informat que des de la Generalitat diuen que no poden ampliar el 
pressupost perquè els recursos que hi ha disponibles els volen destinar a un fons per  contingències, 
des de En Comú Podem creuen que una part d’aquesta partida caldria distribuir-la cap a les 
universitats la qual cosa suposaria un increment de recursos d’entre uns 30 i 40 milions d’euros. De 
confirmar-se  aquest fet la UAB podria obtenir entre 4 i 8 milions d’euros addicionals que permetria 
elaborar un pressupost equilibrat. 

 

3. Informació del Tancament provisional a 31 de desembre de 2019. 
 
El president comenta que el tancament corresponent a l’exercici de 2019 presenta equilibri.  
 
Pel que fa al pressupost específic diu que s’ha tancat amb una variació positiva d’1.740.353€ la qual 
cosa és positiu  per a  la tresoreria, però no afecta  al pressupost genèric. 
 
Continua dient que el tancament del pressupost en equilibri és el resultat del sumatori de partides 
positives i negatives i que  els ingressos obtinguts per les operacions extraordinàries dutes amb 
terme amb Applus i Vila Universitària  no han estat suficients per aconseguir-lo, per la qual cosa 
s’ha hagut de recórrer als romanents del Servei d’Informàtica i de l’Àrea d’Arquitectura  per tal de 
quadrar el pressupost. Per tant, no és una bona notícia. En qualsevol cas diu que aquest no és un 
fet nou, ja  que altres exercicis s’han tancat en equilibri gràcies a ajornar pagaments dels Parcs 
Científics. Si el nou pressupost de la Generalitat incorporés  un increment en el PIU es podrien dur 
a terme les accions previstes amb el romanent utilitzat. 
 
 
Tot seguit comenta amb detall les partides d’ingressos entre les quals destaca la de l’Applus, en el 
sentit que  s’han cobrat 2 milions d’euros quan estaven previstos 0,5M€; així mateix   informa que a 
la partida ingressos patrimonials estan inclosos  els recursos obtinguts de Vila Universitària.  
 
El total d’ingressos ha tingut una variació negativa de 4,891 milions d’euros. 
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Pel que fa  a les despeses, comenta que  s’ha produït un estalvi en el Capítol I, però que aquest fet 
ja estava previst quan es va elaborar el pressupost. 
 
Pel que fa a la compra de de béns i serveis, diu que l’estalvi en subministrament energètic ha estat 
molt reduït i que el cànon per formació continuada ha disminuït. En aquesta partida és on ha actuat 
l’aplicació dels romanents comentats anteriorment en l’àrea d’Arquitectura i d’Informàtica. 
 
Finalitza la intervenció dient que la UAB va elaborar un pressupost equilibrat, però que per poder 
complir amb aquest principi ha estat necessari utilitzar els romanents. 
 
 
Tot seguit s’obre un torn de paraules en el qual les persones assistents  plantegen els qüestions 
següents: 

 
- Es pregunta si es preveu algun tipus de compensació per part de la Generalitat de Catalunya 

pel que fa als increments retributius vegetatius o bé pels efectes  de les sentències del 
Tribunal Suprem en matèria de compensacions econòmiques per jubilacions. 

- Es pregunta com s’ha tancat el cànon per recerca i per estudis de formació continua. 
 
En relació a la primera qüestió plantejada diu que no està previst rebre cap tipus de compensació i 
en qualsevol cas si es produís afectaria nomes a l’exercici de 2020 i no als anteriors. 
 
Respecte a la segona  pregunta informa que el cànon de recerca ha tancat amb un increment de 
174.000 mil euros per sobre del que estava previst i el de Formació continua s’ha reduït en 330.000€ 
per sota del previst. 
 
 
Els membres de la Comissió d’Economia i d’Organització acorden,  per assentiment : 
 
PRIMERA.- Informar favorablement de la liquidació provisional del pressupost corresponent 
a l’exercici finalitzat el 31 de desembre de 2019, que s’ annexa. 

SEGONA.- Encarregar al  vicerector d’Economia i de Campus l’execució i el seguiment 
d’aquests acords. 

 
4. Aprovació de les modificacions de crèdit a 31 de desembre de 2019 
 
El president dona la paraula a la vicegerent d’Economia, Mireia Cendrós, perquè presenti les 
modificacions de crèdit en data 31 de desembre de 2019, que consisteixen en el moviments 
necessaris pel tancament de l’exercici 2019. 
 
Els membres de la Comissió d’Economia i d’Organització acorden,  per assentiment : 
 
PRIMER.  Aprovar les modificacions de crèdit en  data  31  de desembre de 2019, segons 
document que s’annexa. 

SEGON.  Encarregar al gerent i a la vicegerent d’Economia i de Campus  l'execució i el 
seguiment d’aquests acords. 

 

 
5. Aprovació del resultat de l’aplicació de la instrucció de romanents de crèdit de l’exercici 2019 al 

pressupost 2020. 
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El president comenta que  segons el procediment establert a d’Instrucció de Romanents  aprovada 
per acord de la Comissió d’Economia i d’Organització de data 25 de novembre de 2020 es presenta 
el resultat de l’aplicació de la mateixa.  
 
El vicerector comenta el contingut del document i diu que en general s’han aplicat els mateixos 
criteris dels darrers exercicis, excepte pel que fa als romanents del Servei d’Informàtica i de l’Àrea 
d’Arquitectura i Logística que han estat utilitzats per equilibrar el pressupost com ja s’ha explicat 
anteriorment. 
 
 
Tot seguit s’obre un torn de paraules en el qual  es sol·licita a l’equip de l’Àrea d’Economia certa 
sensibilitat durant el procés de valoració de les al·legacions atès que fa dos anys es va modificar la 
normativa de distribució  del cànon i es va reduir a la meitat,  així com que també cal tenir en compte 
com s’apliquen els recursos tot distingint  entre una despesa corrent i les  efectuades en inversions 
d’infraestructures 

 
El vicerector respon dient que recull aquesta sol·licitud i explica que es revisen amb especial cura 
les al·legacions que es basen en despeses efectuades en inversions d’infraestructures. 
 
Els membres de la Comissió d’Economia i d’Organització acorden, per assentiment:  
 

PRIMER.  Aprovar l’Informe del resultat de  l’aplicació de la Instrucció de romanents  de crèdit 
de l’exercici 2019 al pressupost de la UAB de 2020, que s’annexa. 

SEGON. Encarregar als responsables dels àmbits econòmics dins l'Equip de Govern i la 
Gerència l'execució i el seguiment d'aquests acords. 

 

6. Modificació dels Criteris bàsics de la pròrroga del pressupost UAB 2019 fins a l’aprovació dels 
pressupost UAB 2020. 

 

El vicerector explica que el motiu pel qual es presenta aquest punt  és que quan es va aprovar la 
pròrroga del pressupost es preveia que cap a finals de gener o principis de febrer es podria tenir ja 
el pressupost corresponent a l’exercici de 2020. Per tot això, es va establir una limitació en la 
disponibilitat del 60% dels recursos ja que d’aquesta manera es garantia no comprometre el 
pressupost de l’exercici següent. 

L’escenari actual ha fet canviar les previsions. La situació d’incertesa  pel que fa a la subvenció de 
la Generalitat de Catalunya continua, sumat al  fet  que segons les notícies no s’incrementarà la 
dotació a les universitats  i  que encara el Govern no ha fixat un calendari d’aprovació  fa més difícil 
que la UAB pugui elaborar i  aprovar el seu  pressupost de forma equilibrada. 

Per tots aquests motius, l’equip de govern de la UAB no creu possible que es pugui aprovar un nou 
pressupost abans del mes de juny, per tant, es fa del tot necessari actualitzar el document de Criteris 
bàsics de la pròrroga per adaptar-lo a la realitat present. 

Tot seguit comenta amb detall la proposta de modificació que es presenta a aquesta comissió per 
a la seva aprovació. 

 

Finalment s’obre un torn de paraules en el qual les persones assistents  plantegen els qüestions 
següents: 
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- Es pregunta com s’aplicarà la distribució el pressupost de funcionament de centres i 
departaments? 

- Es sol·licita informació sobre  si es treballa en   una data realista d’aprovació del pressupost. 

El vicerector respon a la primera qüestió dient que quan el  Consell Social aprovi el 23 de març 
aquests nous Criteris de pròrroga es podrà fer el repartiment total. Diu que no ha canviat la dotació 
pressupostària, però sí que ho ha fet els paràmetres d’aplicació i els coeficients d’especificitat. 

Pel que fa a la segona qüestió diu que és una pregunta complexa,  que es treballa amb diversos 
escenaris  ja que a més cal tenir en compte que el proper mes de maig hi ha eleccions a rector o 
rectora. 

L’equip de govern creu que fins que la Generalitat no aprovi el seu pressupost i no fixi uns criteris 
clars sobre com s’aplicarà  i com  es distribuiran els recursos a les universitats no és convenient 
aprovar el pressupost UAB, tot sembla que això no serà factible abans del mes de maig la qual cosa 
coincidirà amb el nou equip rectoral, per tant,  tot plegat fa pensar que fins al mes de juny o juliol  
no serà possible aprovar-los. 

Els membres de la Comissió d’Economia i d’Organització acorden, per assentiment:  
 

PRIMER.  Informar favorablement de la proposta de  modificació del document “Criteris 
bàsics de la pròrroga del pressupost UAB 2019 fins a l’aprovació del pressupost UAB 2020”,  
que s’annexa 

SEGON.   Elevar aquest acord al  Consell Social  per tal que exerceixi les seves competències. 

TERCER. Encarregar als responsables dels àmbits econòmics dins l’equip de govern i la 
Gerència l'execució i el seguiment d’aquests acords. 

 

7. Informació del Seguiment de l’execució del Pla d’Inversions Universitàries 2019. 
 

El president inicia la intervenció informant sobre els criteris  que han estat utilitzats durant l’exercici 
2019 per a l’aplicació del PIU.   

L’equip encarregat  d’acordar la distribució del pressupost   està format pel cap de  l’Àrea 
d’Arquitectura, la gerència, el director de TIC  i el vicerector d’Economia i de Campus. Malgrat que 
no hi ha uns criteris escrits, en línies generals  es tenen  en compte els següents aspectes: 
determinar  les actuacions que tenen caràcter d’urgència i mantenir l’equilibri  a tot el campus. Així 
mateix, també es té en compte les inversions que s’han dut  realitzat històricament. En base tot això  
es decideix la distribució del pressupost. 

Tot seguit explica  la distribució del PIU corresponent a l’exercici 2019 d’acord amb la documentació 
facilitada a les persones assistents. 

Finalitza dient que les necessitats al campus són molt grans, però els recursos són limitats. 

Tot seguit s’obre un torn de paraules en el qual les persones assistents  plantegen els qüestions 
següents: 

- Se sol·licita que  es faciliti per escrit els criteris de distribució del PIU. 
- Es demana que es faciliti a les persones membres la relació de despeses i inversions que 

ha comentat el vicerector. 

El vicerector respon la primera qüestió dient que compren la petició, però el fet de tenir uns criteris 
per escrit generaria una rigidesa i dificultaria actuar davant les urgències; diu que si la dotació al 
PIU fos més gran permetria planificar a llarg termini, però amb el pressupost actual el marge de 
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maniobra és limitat. No descarta que no es pugui avaluar la sol·licitud i intentar escriure uns criteris, 
però amb les reserves que ha esmentat. 

En relació a la segona petició diu que pren nota i que pels exercicis propers es pot incloure un annex 
amb el detall de les intervencions fetes incloent-hi la motivació de les intervencions efectuades. 

Els membres de la Comissió d’Economia i d’Organització acorden, per assentiment:  
 

PRIMER. Aprovar el seguiment de l’execució del Pla d’Inversions Universitàries pel  2019, 
que s’annexa. 

SEGON. Encarregar al vicerector d’Economia i Campus l'execució i el seguiment d'aquests 
acords. 

 

8. Informació sobre la Programació Pla d’Inversions Universitàries 2020. 
 

El president comenta que la dotació destinada al PIU per a l’exercici 2020 és de 2.641.495,40€ dels 
quals es destinaran a reposició, adaptació i millora d’edificis un import de 2.091.495,40€ i a les TIC  
un total de 600.000€.  

Tal i com ha comentat al llarg d’aquesta sessió si la Generalitat aprova el seu pressupost, és 
possible que l’import destinat al PIU es vegi incrementat, quan  es confirmi aquesta circumstància 
s’ajustarà el document i es podran atendre més actuacions al campus. 

Tot seguit s’obre un torn de paraules en el qual les persones assistents  plantegen els qüestions 
següents: 

- Se  sol·licita obrir un pla renovi amb càrrec al pressupost de TIC del PIU destinat a adquirir 
o actualitzar els equipament informàtics que funcionen amb el sistema operatiu WINDOWS 
7 per adaptar-los a WINDOWS 10. 

- Es pegunta perquè l’apartat “Obres noves”  no inclou cap partida i perquè no hi figuren tots 
els centres i facultats. 

- Es comenta que malgrat que no s’hagi sol·licitat expressament la facultat de psicologia 
manté la seva reivindicació de tenir un edifici propi, per això demana si es pot fer una dotació 
cada any  a càrrec del  PIU per generar un fons al llar dels anys que permeti iniciar la 
construcció. 

El president respon a la primera qüestió plantejada dient que no està previst al PIU dur a terme 
aquest tipus d’inversions. Caldria una dotació pressupostària addicional per finançar-la. 

El comissionat de la rectora per a les TIC diu que les inversions en aquesta àrea estan destinades 
a mantenir la seguretat, ja que darrerament s’ha pogut constatar els problemes que hi ha hagut amb 
el tallafocs i el que cal fer és limitar la vulnerabilitat de les nostres xarxes.  

El president respon la tercera qüestió  dient que cal eliminar aquesta apartat perquè corresponen a 
convenis específics signats amb  la Generalitat pel finançament de projectes concrets. En aquest 
moment no n’hi ha cap de vigent.  

Pel que fa a la darrera petició formulada diu que té previst mantenir una reunió amb l’equip del 
deganat de la Facultat de Psicologia, reconeix que és una necessitat, però actualment no hi ha 
recursos suficients i és inviable fer la dotació que es sol·licita.  Hi ha altres opcions, encara que no 
són immediates,  que comentarà durant la propera reunió que ha dit.  

Els membres de la Comissió d’Economia i d’Organització acorden, per 14 vots a favor, cap vot en 
contra i 4 abstencions:  
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PRIMER. Aprovar de la proposta de programació del PIU 2020, que s’annexa. 

SEGON. Encarregar al vicerector d’Economia i Campus l'execució i el seguiment d'aquests 
acords 

9. Aprovació de la proposta de model de distribució dels pressupost per al doctorat 

El president comenta  que el passat dia 14 de febrer de 2020 la Comissió de Doctorat va informar 
favorablement de la modificació del model de distribució  del pressupost pel doctorat en el sentit que 
es presenta avui. 

Diu que la modificació no suposa  cap increment de despesa  pressupostària, només s’actualitzen 
les assignacions destinades a les tesis defensades. 

Els membres de la Comissió d’Economia i d’Organització acorden per assentiment: 

PRIMERA.- Aprovar la modificació del model de distribució del pressupost pel doctorat, que 
s’annexa. 

SEGONA.- Encarregar al  vicerector d’Economia i de Campus l’execució i el seguiment 
d’aquests acords. 

 

10. Informació del Reglament d’ús púbic dels espais exteriors del campus de Bellaterra de la UAB. 

El vicerector diu que  el Reglament vigent de data 27 de setembre de 2006 ha quedat obsolet  i per 
això es fa necessària la reforma que presenta avui, així mateix diu que la modificació dona   
compliment al compromís que va assolir l’actual equip de govern. 

Tot seguit comenta els principals trets de la reforma proposada.  

Tot seguit s’obre un torn de paraules en el qual les persones assistents  plantegen els qüestions 
següents: 

- Es pregunta si dintre del concepte “vehicles motoritzats” s’inclouen els patinets elèctrics, així  
mateix tampoc s’indica quina és la velocitat màxima  a la qual es pot circular pel campus. Es 
proposa fer un debat i preparar una normativa que mantingui l’harmonia entre vianants i 
vehicles. 

- Es pregunta si el reglament  aplica restriccions als camps experimentals. 
- Se sol·licita informació sobre si és necessari obtenir autorització de la Comissió d’usos dels 

espais exteriors del campus per celebrar una festa al campus. 
- Es pregunta si la Taula  de Mobilitat pot prendre la decisió d’acordar que els pàrquings al 

campus siguin de pagament. 
- S’emplaça a l’esmentada Comissió d’usos d’espais exteriors del campus  perquè en la mida 

del possible permeti la realització d’activitats socials que serveixin perquè els membres de 
la comunitat universitària pugui interactuar més. Se sol·licita que es redacti un reglament en 
positiu  que permeti gaudir del campus i fer-lo més agradable i  no nomes parlar de 
restriccions. 

- Es pregunta si les activitats que alguns estudiants de la Facultat de Veterinària organitzen 
han de comptar amb l’autorització de la Unitat de Dinamització Comunitària o és suficient 
amb la del deganat corresponent.  

 

El president respon dient que el patinet elèctric té la consideració de vehicle motoritzat, el seu ús de 
moment  no és un problema al campus, ja que és marginal, si es generalitza es prendran les 
mesures que calgui i es modificaria el reglament. Pel que fa als camps experimentals, el reglament 
no els regula, no està pensat per aquests tipus d’activitats. 
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En relació a la sol·licitud d’autorització per celebrar festes al campus, diu que com sempre les 
autoritzarà el deganat no la Comissió d’usos dels espais  exteriors  del campus. El reglament no 
modifica el procediment de funcionament per aquest tipus d’activitats internes ja   està pensat per a  
la celebració d’esdeveniments exteriors. 

Respecte al tema del cobrament per aparcar al campus, el president diu que la Taula de Mobilitat 
no té competències per prendre aquesta decisió. 

Pel que fa a la possibilitat d’organitzar activitats al campus per socialitzar es va analitzar i el cost de 
les infraestructures era elevat, amb les disponibilitats pressupostàries actuals no és possible 
assumir-ho, potser més endavant. 

Per acabar aquests torn de paraules, diu que la situació de la Facultat de Veterinària  ho comentarà 
amb els administradors de centre. 

A continuació s’obre un segons torn de paraules en el qual es plantegen les qüestions següents: 

- Es plantegen unes observacions de caire  lingüístic al document. 
- Se sol·licita un canvi en el redactat del document perquè no queda clar el tema de les 

autoritzacions per celebrar esdeveniments al campus. 
- Es proposa que es prenguin mesures més contundents en matèria de mobilitat sostenible al 

campus. 

El president respon dient que  no hi  ha cap contradicció al text pel que fa  a l’autorització dels 
esdeveniments al campus i, per això, per aquesta sessió manté la redacció actual, en qualsevol cas 
ho analitzarà per si cal incorporar algun canvi quan s’aprovi al Consell de Govern. 

Acaba la intervenció dient que s’està avançant en les mesures per aconseguir una mobilitat més 
sostenible, però no es un procés d’un dia per l’altre. 

Els membres de la Comissió d’Economia i d’Organització acorden, per 14 vots a favor, 1 vot en 
contra i 1 abstenció:  
 

PRIMER. Informar favorablement de la proposta de Reglaments d’ús públic dels espais 
exteriors del campus de Bellaterra de la UAB, que s’annexa. 
 
SEGON. Elevar l’acord al Consell de Govern perquè exerceixi les seves competències.  
 
TERCER. Encarregar al vicerector d’Economia i Campus l'execució i el seguiment d'aquests 
acords. 
 

 

 

 

11. Informació de les Baixes d’immobilitzat de la UAB corresponents a l’exercici 2019. 
 

La vicegerent d’Economia, Mireia Cendrós, comenta el document lliurat i diu que la única novetat 
respecte a l’exercici anterior és que a petició del Consell Social s’han inclòs també les cessions  
d’elements de l’immobilitzat. 

Els membres de la Comissió d’Economia i d’Organització acorden per assentiment: 

PRIMER. Informar de la proposta de baixa de l’inventari general de la UAB del béns mobles 
amb valor inferior a 1.500€ corresponent a l’exercici 2019, segons document annex  
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SEGON: Elevar-ho al Consell de Govern i al Consell Social  per tal que exerceixin les seves 
competències.  

TERCER. Encarregar al Vicerector d’Economia i Campus l'execució i el seguiment d'aquests 
acords. 

 

 

12. Aprovació de les modificacions de crèdit a 15 de febrer de 2020. 
 
La vicegerent d’Economia presenta les modificacions de crèdit en data 15 de febrer de 2020, que 
consisteixen en transferències de pressupost entre diversos capítols d’operacions corrents. 
 
Els membres de la Comissió d’Economia i d’Organització acorden, per assentiment 

 
PRIMER.  Aprovar les modificacions de crèdit en  data 15  de febrer de 2020, segons 
document que s’annexa. 

SEGON.  Encarregar al gerent i a la vicegerent d’Economia  l'execució i el seguiment 
d’aquests acords. 

 

 

A les 11:51 h el president aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 
 
 
 
La secretària         Vist i plau   

El president 


